
 

   منطق

  هاي لفظ بر معنا را در جملات زير مشخص كنيد.  نوع دلالت -1

  الف) علي پيراهنش پاره شد. 

  تا پيراهن از تو بيشتر پاره كردم.  ب) من چند

  ج) ليلا پيراهني زيبا خريد. 

  ) تضمني ـ مطابقي ـ التزامي 4  ) تضمني ـ التزامي ـ مطابقي3  ) مطابقي ـ التزامي ـ تضمني 2  ) مطابقي ـ تضمتي ـ التزامي1

  ترتيب در كدام گزينه آمده است؟  هاي زير به پاسخ هر يك از پرسش - 2

  مال من است. الف) رضا گفت كتاب 

  ب) او و همسرش ده سال اختلاف دارند. 

  است. » ظهر«شب هم بعد از  9آيم! خبُ ساعت  ج) من كه گفتم بعدازظهر مي

  گارشي كلمات ـ ابهام در عبارات ن) ابهام در مرجع ضمير ـ مغالطه 1

  ) ابهام در مرجع ضمير ـ مغالطه اشتراك لفظ ـ مغالطه توسل به معناي ظاهري كلمات 2

  اشتراك لفظ ـ مغالطه نگارشي كلمات  ) ابهام در عبارات ـ مغالطه3

  ) ابهام در عبارات ـ مغالطه نگارشي كلمات ـ مغالطه توسل به معناي ظاهري كلمات 4

  هاي زير اشاره دارد؟  يك از مغالطه به كدام» دائم رهزن است. ....................«اين تعبير مولوي:  - 3

  ) مغالطه اشتراك لفظ4  ) مغالطه ابهام در ضمير 3  ) مغالطه سجاوندي2  تاري) مغالطه ابهام ساخ1

  به ديگران منتقل كرد.  ....................و  ....................دو صورت   توان به معاني را مي - 4

  ) آوايي و بياني4  ) زباني و لفظي3  ) كتبي و شفاهي2  ) لفظي و معنايي1

در  ،»درياي جيوه ـ واجب الوجود ـ فردوسي ـ رود كارون ـ اجتماع نقيضـين ـ شـريك البـاري       «ر يك از مفاهيم ترتيب جزئي و كلي بودن ه به - 5
  درستي بيان شده است؟  كدام گزينه به

  ) كلي ـ كلي ـ جزئي ـ كلي ـ كلي ـ كلي 2  ) كلي ـ كلي ـ جزئي ـ جزئي ـ كلي ـ كلي1

  ـ كلي ـ كلي ـ كلي جزئيي ـ جزئي ـ ) جزئ4  ) كلي ـ جزئي ـ جزئي ـ جزئي ـ كلي ـ كلي3

ترتيب از راست به چپ كدام گزينـه درمـورد    دهيم، به صورت اشكال هندسي نمايش مي را به» خيابان و عريض«و » غزل و شعر«هرگاه مصاديق  - 6
  هاي آن درست است؟  حالت
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  يك از موارد زير عموم و خصوص مطلق است؟  كدام - 7

  ) كوچه و ميدان 4  ) انسان و حيوان 3  ) رضا و حسين2  و انسان ) رضا 1

هاي چهارگانه ميان مفاهيم اهميت زيادي دارد. هر طبقه از مفاهيم نسبت به مفـاهيم طبقـه    بندي امور مختلف، در نظر داشتن نسبت براي طبقه - 8
  داشته باشند. ....................سبت به يكديگر رابطه دارد. همچنين اقسام مختلف يك مفهوم بايد ن ....................ديگر رابطه 

    ) عموم و خصوص مطلق ـ تباين2    ) عموم و خصوص مطلق ـ تساوي1

  ) تباين ـ عموم و خصوص من وجه4  ) تساوي ـ عموم و خصوص من وجه3

  در عبارت زير چند مفهوم جزئي وجود دارد؟  - 9

  »د كعبه سخنراني كرد.وآموزان اين كلاس، درباره مول نشتاريخ دبيرستان جهان، براي دا امروز، آموزگار«

  ) يك4  ) دو3  ) چهار2  ) سه1

  ها رابطه تباين دارد؟  يك از دايره با كدام Dدر شكل زير، دايره  -10

  C) فقط با دايره 1

  Bو  Cهاي  ) با دايره2

  Aو  Bهاي  ) با دايره3

 Aو  Bو  Cهاي  ) با دايره4
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